A Kotbaskowo, dn. 04.05.2015 r.
ZP.271.09.2015
Wszyscy Wykonawcy

Odpowiedz na zestaw pytan Nr 5 ztozony w dniu 30.04.2015 r.

Dot.. przetargu nieograniczonego na ,modernizacje drog dojazdowych do pél na terenie Gminy
Kotbaskowo na odcinku od miejscowosci Kuréw do miejscowosci Przectaw.

PYTANIE NR 1

Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze w okresie trwania realizacji zadania a
przypada on na okres legowy (od 1.03 do 31.08) bedzie mégt przystapi¢ do prac
zwigzanych z wycinkg drzew i krzewow.

PYTANIE NR 2

Wykonawca prosi o informacje czy w ramach zadania ponosi koszty wycinki drzew i
krzewow, lub czy musi wykona¢ nasadzenia zamienne zgodnie z decyzjami z dnia
26.02.2015r. SR.01.04.2015.SR. SR.6131.20.2015.PN

Odpowiedz na pytanie nr 1

Tryb postepowania winien by¢ zgodny z pkt. 4 Decyzji znak SR.6131.20.2015.PN z
1.04.2015 r. oraz decyzji SR.6131.18.2015.PN z 26.02.2015 .

Odpowiedz na pytanie nr 2

Uiszczenie ewentualnej opfaty za wycinke drzew jest po stronie Zamawiajgcego,
natomiast koszty wycinki drzew i krzewdw nalezy uja¢ w cenie oferty. WWykonawca
winien  wykona¢ nasadzenia zamienne zgodnie z Decyzjami znak
SR.6131.20.2015.PN z 1.04.2015 r. oraz SR.6131.18.2015.PN z 26.02.2015 .




